



ФОНД НА ПЕНЗИСКОТО И ИНВАЛИДСКОТО ОСИГУРУВАЊЕ
НА МАКЕДОНИЈА

Адреса: „Владимир Комаров“ бб, 1000 Скопје
Централа Тел: (02) 3250-100; Факс: (02) 3162-275; Инвалидски комисији Тел: (02) 3065-184

ДО:
ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА
ул. Македонија 12/3

СКОПЈЕ

ПРЕДМЕТ: Забелешки по Нацрт извештај

Бр. 18-Г071/1
Скопје 23.09.2014

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА
СКОПЈЕ

Прикрито:			
Орг. единица	Број	Прилог	Видност
13	208/8		

Државниот завод за ревизија на 25.08.2014 година до Фондот на пензиското и инвалидското осигурување на Македонија достави Нацрт извештај на Овластениот државен ревизор за извршената ревизија на успешност – ефикасност и ефективност на системот на финансиското управување и контрола и внатрешната ревизија во Фондот на пензиското и инвалидското осигурување на Македонија.

Управниот одбор на Фондот на седницата одржана на 18.09.2014 година ја разгледа Информацијата по Нацрт извештајот на Овластениот државен ревизор за извршената ревизија на успешност – ефикасност и ефективност на системот на финансиското управување и контрола и внатрешната ревизија во Фондот на пензиското и инвалидското осигурување на Македонија, и ги донесе следните заклучоци:

- Управниот одбор на Фондот на пензиското и инвалидското осигурување на Македонија ја усвои Информацијата по Нацрт извештајот на Овластениот државен ревизор за извршената ревизија на успешност – ефикасност и ефективност на системот на финансиското управување и контрола и внатрешната ревизија во Фондот на пензиското и инвалидското осигурување на Македонија.
- По наведените констатации и препораки искажани во Информацијата по Нацрт извештајот на Овластениот државен ревизор за извршената ревизија на успешност – ефикасност и ефективност на системот на финансиското управување и контрола и внатрешната ревизија во Фондот на пензиското и инвалидското осигурување на Македонија нема забелешки освен во препораката број 5 за која Стручната служба на Фондот треба да достави забелешка до Државниот завод за ревизија во рокот утврден со закон.

Од овие причини Ви доставуваме забелешки по препораката бр. 5 која гласи: Надлежните органи за управување и раководење со Фондот да превземат активности, обврската за доставување на потврди за живот за продолжување на правото на исплата на пензија на пократки рокови да се имплементира во Законот за ПИО.

